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Αιμοδοσία στην Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως 
για τους πληγέντες από τις εκρήξεις στη 
Ρουμανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στο πλευρό των πληγέντων από τις φονικές εκρήξεις που 
σημειώθηκαν το Σάββατο 26 Αυγούστου 2023 σε σταθμό 
υγραερίου στην περιοχή Κρεβεντία, κοντά στο Βουκουρέστι, 
στέκεται η Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως.
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Την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2023, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
κ. Κασσιανού πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία στη Μπράιλα με τη συμμετοχή 
περισσοτέρων από 70 ιερείς και πιστούς.

Οι συμμετέχοντες έσπευσαν από τις πρώτες πρωινές ώρες στο Κέντρο Μετάγγισης 



Αίματος στη Μπράιλα για να προσφέρουν αίμα προκειμένου να βοηθήσουν όσους 
νοσηλεύονται σε νοσοκομεία.

Η αιμοδοσία εντάσσεται στην ανθρωπιστική εκστρατεία «Δώσε αίμα, σώσε μια 
ζωή!» που διοργανώνεται σε εθνικό επίπεδο από το Πατριαρχείο Ρουμανίας με την 
υποστήριξη του Υπουργείου Υγείας και υλοποιείται σε μεγαλύτερη κλίμακα για 
περιπτώσεις περιστατικών που έχουν ως αποτέλεσμα τραυματίες που χρειάζονται 
εξειδικευμένη ιατρική περίθαλψη.



Οι εθελοντές επιλέχθηκαν με βάση τα κριτήρια και τις ειδικές προϋποθέσεις που 
πρέπει να πληροί ο κάθε αιμοδότης.

Η εκστρατεία αιμοδοσίας στη Μπράιλα βασίζεται επίσης στην καλή συνεργασία 
των προηγουμένων ετών μεταξύ του κλήρου της περιοχής και του τοπικού 



ιατρικού ιδρύματος στο οποίο εργάζεται εξειδικευμένο προσωπικό στη συλλογή 
αίματος και είναι εφοδιασμένο με τον απαραίτητο ιατρικό εξοπλισμό.

Με την ευκαιρία της συγκεκριμένης αιμοδοσίας, εντοπίστηκαν άτομα με 
δυνατότητα τακτικής αιμοδοσίας, όχι μόνο σε συγκεκριμένες χρονικές περιόδους, 
αλλά καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους με βάση τις οδηγίες των γιατρών.



Η εκστρατεία αιμοδοσίας θα συνεχιστεί στην Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως και 
συγκεκριμένα στα δύο Κέντρα Μετάγγισης στις πόλεις Γκαλάτσι και Βραΐλα με την 
ενεργή συμμετοχή ιερέων και πιστών από άλλες ενορίες.

Περισσότερες φωτογραφίες:





ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας στο πλευρό των πληγέντων από τις εκρήξεις 
σε σταθμό υγραερίου

Η Αρχιεπισκοπή Τιργοβιστίου κοντά στους πληγέντες από τις εκρήξεις 
στη Ρουμανία
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